

愛読者各位

株式会社日本法令出版課

『15 訂版 年金相談標準ハンドブック』(平成 27 年 5 月 20 日 15 訂初刷)
お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤りの箇所がございました。
謹んでお詫び申し上げます。

記

●P. 25 図表

【誤】平成 26 年 従前額改定率：※0.984 → 【正】※印を 27 年度 0.998 へ移動

●P. 47 以下の図表を追加

14-3 平成 27 年度における報酬比例部分スライド率の特例(厚年/共済の期間)

	加入期間	スライド率
平成 27 年度	平成 14 年 1 月以後のみの場合(平成 15 年 1 月以後のみを除く)	1.031×0.970
	平成 15 年 1 月以後のみの場合(平成 17 年 1 月以後のみを除く)	1.031×0.973
	平成 17 年 1 月以後のみの場合(平成 22 年 1 月以後のみを除く)	1.031×0.976
	平成 22 年 1 月以後のみの場合(平成 23 年 1 月以後のみを除く)	1.031×0.980
	平成 23 年 1 月以後のみの場合	1.031×0.983

〈16・17・19・20 措令 13 の 2〉

●P. 127 4 行目

【誤】…看護 → 【正】…監護

●P. 166 下から 7 行目

【誤】…その処理が著しく不当であること → 【正】…その処理が著しく不当であること〕

●P. 170 8 行目

【誤】日において当該機期間 → 【正】日において当該期間

●P. 199 2 行目

【誤】…すでに前ページ②に掲げる → 【正】すでに前ページ③に掲げる

●P. 223 4 行目

【誤】昭和 13 年 4 月 1 日以前生まれの人は 0.9%、同年 4 月 2 日以後生まれの人は 1.3%

↓

【正】昭和 12 年 4 月 1 日以前生まれの人は 0.9%、同年 4 月 2 日～昭和 13 年 4 月 1 日生まれの人は 1.3%

●P.244 下から5行目

【誤】支給停止調整変更額 (46万円) → 【正】支給停止調整変更額 (47万円)

●P.260 2行目

【誤】昭和29年4月2日生まれ → 【正】昭和28年4月2日生まれ

●同ページ A 4行目

【誤】390,100円 → 【正】390,200円

●同ページ 図表左側

【誤】定額部分 390,240円 → 【正】定額部分 390,200円

●P.262 2行目

【誤】昭和29年4月2日生まれ → 【正】昭和28年4月2日生まれ

●同ページ A 7行目

【誤】772,800円 - 579,600円 + 440,500円 = 633,700円

↓

【正】780,100円 - 585,075円 + 444,657円 = 639,682円 ≒ 639,700円

●同ページ 図表右側

【誤】老齢基礎年金 633,700円 → 【正】老齢基礎年金 639,700円

●P.297 下から6行目

【誤】障害の給付については、在職支給停止のしくみはありません。 → 【正】削除

●P.368 6行目

【誤】ただし、実施期間は… → 【正】ただし、実施機関は…

●P.371 6行目

【誤】いままでは100円未満四捨五入でした。 → 【正】削除

●同ページ 下から10行目

【誤】(平成28年度は780,100円) → 【正】(平成27年度は780,100円)

●P.372 下から2行目

【誤】7月31日が経過日 → 【正】7月30日が経過日

●P.373 6行目

【誤】なお、死亡したとき、70歳に達したときはその翌日が資格喪失日となります。

↓

【正】なお、死亡したときはその翌日、70歳に達したときはその日が資格喪失日となります。

●P. 378 下から4行目、8行目・P. 379 1行目、6行目

【誤】1期間基本月額 → 【正】1機関基本月額

●P. 380 6行目

【誤】最後の月が資格喪失日のみの場合は → 【正】最後の月に資格喪失日がある場合は

●P. 381 15行目

【誤】ウ. ア.とウ.を比較して → 【正】ウ. ア.とイ.を比較して

●同ページ 図表 5-3 内、P. 382 13行目

【誤】46万円 → 【正】47万円

●P. 383 下から2行目、4行目、5行目

【誤】基本手当 → 【正】基本手当等

●P. 385 10行目

【誤】～有する人の特別支給の老齢厚生年金 → 【正】～有する人の老齢厚生年金

●P. 386 下から6行目

【誤】支給停止制度が適用されていましたが、 → 【正】支給停止制度が適用されていませんでした
たが、

●P. 434 2行目

【誤】①初診日において → 【正】①初診日において(アまたはイ)

●P. 456 イ.の図表

【誤】↓× → 【正】×を削除

●P. 464 下から6行目

【誤】④すでに障害等級に該当している人が → 【正】すでに障害等級に該当している人が

●P. 588 下から3行目

【誤】④平成23年10月から → 【正】④平成27年10月から

以上